

2. Ковосибирск Угольной ВКР № 161

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

О соревновании каменноугольных бассейнов

(Постановление ЦК угольщиков Донбасса от 28 февраля 1935 года)

Об обращении шахт: им. Ильича и № 22 им. Кирова ко всем рабочим, работникам, инженерам, техникам шахт Донбасса по вопросу о проведении гостехэкзамена.

ЦК Угольщиков Донбасса одобряет обращение рабочих, ИТР, партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций шахт им. Ильича и № 22 им. Кирова ко всем рабочим, работникам, инженерам и техникам шахт Донбасса о проведении Государственного Технического экзамена.

ЦК Угольщиков считает, что шахты: им. Ильича и № 22 им. Кирова сумели по большевистски развернуть борьбу за реализацию указаний тов. Сталина во время беседы с металлургами „Главное теперь в людях, овладевших техникой“ и добились на первых этапах проведения гостехэкзамена значительных успехов.

По шахте им. Ильича из 596 человек сдавших экзамен — 532 чел. сдали на „отлично“ и „хорошо“, по шахте № 22 им. Кирова из 216 чел.

ТЕПЕРЬ УЧАСТОК НЕ ЗНАЕТ СЛОВА ПРОРЫВ

В начале 1935 года на шахте № 1 было очень много не поладок, тормозящих дело выполнения плана угледобычи.

Горные мастера на участке распустили руки, успокоившись успехами работы коллектива рабочих Горелого пласта в 1934 году и не вели достаточной борьбы за мобилизацию масс, на перевыполнение плана.

Трудодисциплина стала с каждым днем ухудшаться и общественность начала, на каждом шагу, указывать все более и более яркие примеры недостатков нашей работы.

Мне, как начальнику участка больше всего пришлось краснеть за халатное отношение, со стороны горных мастеров тт. Свиридова и Мамонтова.

Я решил полностью использовать свои права, данные начальникам участков, как самостоятельной производственной-территориальной единицы на шахтах в исторических решениях ЦК ВКП(б) и Совнаркома об угольной промышленности.

Первым долгом старался очистить участок от людей, тормозящих дело выполнения плана, снял с работы горных мастеров Свиридова

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО 1-ГО КВАРТАЛА ВЫПОЛНИЛИ

Мало того, чтобы подобрать людей в бригаду, но их нужно закрепить в ней и повысить их производственную квалификацию. В этом—основное условие успешного выполнения плана.

В нашей молодежной бригаде сейчас нет ни одного чле-

на—на 124 и в марте—на 115. Квартальное задание выполнено на 117 проц.

Включаясь в обявленный конкурс на досрочное выполнение полугодового плана угледобычи, мы поставили перед собой задачу, не только выполнить полугодовой план досрочно, но и повысить свою производственную квалификацию, изучить детально механизмы и поднять свой теоретический уровень.

Члены бригады ходили на курсы в комбинат рабочего образования и на консультацию по изучению отбойного и бурильного молотков. Сейчас все сдали технический минимум на „хорошо“ и готовятся к сдаче государственного технического экзамена.

Электросверло, на котором мы работаем содержится в чистоте и за все время работы на нем, не имеем ни одной аварии.

В феврале и марте у меня на квартире провели три громких читки художественной литературы, читали Шолохова „Поднятая целина“ и др. книги.

Сейчас большинство членов бригады начали систематически читать художественную литературу.

Бригадир молодежной бригады КАТИН.
(Шахта № 1.)



Бригадир КАТИН досрочно выполнивший квартальный план угледобычи на бригады, который был работал в бригаде менее, чем 7 месяцев. За время работы мы не имеем выполнения плана ниже ста процентов.

За первый квартал 1935 года мы добились хороших результатов выполнения программы. За январь выполнили план на 112 процентов, в фев-

рале—на 124 и в марте—на 115. Квартальное задание выполнено на 117 проц.

Таких показателей в первом квартале мы добились путем укрепления производственной дисциплины, ликвидировали опоздания и ранний уход с работы.

Когда обявили конкурс за досрочное выполнение полугодового плана угледобычи, я собрал общее собрание членов бригады, проработали условия конкурса и бригадный план.

В марте месяце я еще больше обратил внимание на работу отдельных бригад, усилил руководство своими помощниками, за каждой бригадой закрепил определенный участок работы и месячную программу выполнил на 107,9 процента.

Принимая смену от горного мастера т. Свиридова 29-го января я начал изучать, по какой же причине не выполняется план? Пришлось не мало положить труда, чтобы смену вывести из прорыва и добиться 100 процентного выполнения плана.

В первую очередь обратил внимание на работу транспорта и подземных грузчиков, которые не выполняли ежесменно плана.

В смене произвел перестановку в рабочей силе, главным

КОММУНИСТОВ БЕРУТ БЕЗ ВЕДОМА ПАРТОРГА

Прокопьевский и мощный пласт шахты № 1 систематически не довыполняют производственную программу.

Казалось бы, что на эти участки работы парторганизации комплекса шахт №№ 1-2 должна была обратить самое серьезное внимание и потребовать от секретаря первичной организации ВКП(б), а также от каждого коммуниста в отдельности, как они проводят партийно-массовую работу и почему не добиваются того, чтобы люди выполняли план угледобычи.

Фактически дело идет в обратную сторону. Начальник участка т. Красницкий без ведома парторга переводит коммунистов с участка на участок, перебрасывает их из смены в смену и тем самым срывает всякие мероприятия первичной парторганизации.

т. Красницкий не дооценивает работу коммунистов на участке, он с 1-го января по 1-е апреля дал перевод на другой пласт шести членам партии, не говоря о том, как он коммунистов перебрасывает из смены в смену.

Все это делается без ведома парторганизатора, в следствии чего расстановка партийных сил на участке произведена неправильно—в одной смене 6 человек и в трех последующих сменах—3 человека.

Я, как парторганизатор не сколько раз говорил об этом секретарю парткома т. Колесникову, но помочь не получил. т. Красницкий сознательно разогнал коммунистов с участка и сейчас мы сидим в позорнейшем прорыве.

Я обращаюсь к партийной организации рудника с просьбой помочь мне, вернуть взятых с участка работы коммунистов, с тем, чтобы добиться 100 процентного выполнения плана угледобычи.

Парторг ШИХАЛЕВ

Выдали сверх плана 952 тонн угля

Участок № 2 (начальник участка т. Коломейцев) наклонной шахты № 3 план первого квартала выполнил до срочно.

Выдав на-гора 32302 тонны угля вместо плана 31350 тонн или выполнил оперативный план 1-го квартала на 103 процента.

Производительность у трудающегося выразилась 2,40 тонны (план 2,36) дали экономию на лесоматериале.

Лучше всех работала в первом квартале бригада забойщиков т. Гончарова, которая ежемесячно перевыполняла план угледобычи.

На общем участковом собрании, когда прорабатывали план на 2-й квартал, рабочие и инженерно-технические работники заявили: „план первого квартала выполнили досрочно и заявляем с уверенностью, что и план второго квартала так же выполним с честью“.

ПОЛЯКОВ.

Как я выводил смену из прорыва

Основная задача горного мастера—изучать людей с которыми совместно он борется за выполнение плана, создать им нормальные условия для работы и чутко относиться к их требованиям.

Принимая смену от горного мастера т. Свиридова 29-го января я начал изучать, по какой же причине не выполняется план? Пришлось не мало положить труда, чтобы смену вывести из прорыва и добиться 100 процентного выполнения плана.

В первую очередь обратил внимание на работу транспорта и подземных грузчиков, которые не выполняли ежесменно плана.

В смене произвел перестановку в рабочей силе, главным

образом грузчиков, укомплектовал бригаду коногонов но

выми людьми, очистил пути

на своем участке и эти же

люди начали выполнять план.

В смене т. Свиридова замечалась неправильная расстановка рабочей силы и гонка рабочих из забоя в забой. Я закрепил за рабочими определенные забои.

В результате чего отставшая смена вышла вперед и сейчас не знает позора

ПОЧЕМУ ТЕЛЬНОВ СТАНОВИТСЯ ХУЛИГАНОМ?

Тельнов учится в седьмом классе школы № 1 ему 14 лет, дисциплины школьной не соблюдает, имеет большую склонность к хулиганству.

Я стал выяснять причины откуда же появилась склонность у мальчика к хулиганству, беседовал с ним и узнал, что он спать ложится в 1 час, а иногда и в 2 часа ночи.

Я стал интересоваться дальше и в беседе с отцом выяснил, что он дает своему сыну табак из общего мешка и не интересуется, где же его

сын проводит время до 2-х часов ночи.

Сам Тельнов целыми днями прохаживает по базару, ищет себе счастливое место работы и приучает к этому своего ребенка, который успешношел по учебе.

Отец ученика Тельнова обязан отстать за отставание сына в учебе и немедленно запретить ему шляться по зарядной площади, заставить внимательнее прорабатывать уроки, отбить попытки склонности к хулиганству.

Е. Филипенко.

„Тунэли“ на соцгородке

Забойщик, проработав в шахте несколько лет, овладевший техникой горного дела не имеет понятия о страхе и опасности, о том что его может прихватить обвалом в забое.

При умелом креплении забоя он всегда уверен в безопасности работы на своем участке.

Но вот коммунальный отдел рудоуправления заложил новые „шахты“ для прохода в квартиры рабочих соцгорода, занесенных в большую бурю снегом, он пробил тунэли, которые стоят без крепления и угрожают жильцам во времена прохода через них.

Т. Мурзаков — горный мастер наклонной шахты № 3 заявил мне, как коменданту, что в нашем забое нет такого страха, как в «вашем». Он с полной откровенностью сказал мне, что работая в шахте он больше всего думает о своей семье, оставшейся в квартире, чтобы их не придавила „тунэль“, пробитая коммунальным отделом рудоуправления.

Таких „тунэлей“ для прохода в квартиры рабочих соцгорода имеется 6, на них ле-

жит снегу толщиной в 2,5-3 метра.

Снег начинает таять, в „тунэлях“ получилась вода и все это не беспокоит коммунальный отдел, о необходимости быстрой очистки снега.

Тов. Белов давал слово управляющему шахты т. Пахомкину очистить проход в квартиры в двух-дневный срок, которое не выполнил.

Я обращаюсь к редакции „В бой за уголь“ с просьбой помочь мне, разбить твердолобость в коммунальном отделе, за их бездушное отношение к жильцам соцгорода.

Сурков.

Добыча угля

По руднику за 2 апреля выдано 3667 тонн.

План выполнен на 92,8 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Накл. шахта № 3	874	90,4
Комплекс шахт Афонино	1305	103,0
Накл. шахта № 4	188	56,5
Накл. шахта № 5	48	71,7
Шахта № 1+№ 2	990	95,9

НА РОДИТЕЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

31-го марта в клубе угольщиков с 6-ти часов вечера началось необычайное оживление. В клуб явилось 300 женщин домохозяек на конференцию, чтобы заслушать отчет заведующего посОНО Т. Яковлеву и обсудить вопрос о воспитании детей на роднике.

Т. Яковлев рассказал собравшимся женщинам домохозяйкам, о достигнутых успехах в деле народного образования и рассказал, как про текала работа в школах за три четверти учебного года.

После Т. Яковleva с содокладом выступили тт. Коваленко начальник ОРСа, Куценко (Сибирь), Беседин (стройотдел).

Выступавшие в прениях домохозяйки отмечали, о плохом снабжении детей обувью, одеждой, о плохом питании школьников, о детской игрушке

ке и книге, о детских комнатах, где бы могли дети проводить по культурному свое свободное время, о клубе, о физкультуре, детской библиотеке и т. д. Они рассказывали, о методах воспитания ребенка, о работе школ.

Интересно отметить выступление домохозяйки, депутата городского совета т. Журавлевой:

В школу № 1, где учится моя дочь я хожу очень часто, наблюдаю как проходит работа в ней, беседую с учителями об воспитании ребенка.

Я расскажу, как школу подготовили во время каникул к новой четверти учебы. В средней школе произвели по белку, а в начальной школе — нет и на стенах пол-

ВЛЮЧАЮСЬ В КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ВОСПИТАНИЕ РЕБЕНКА

Я Малышева включаюсь в конкурс на лучшее воспитание ребенка и для сына Володи оборудовала уголок, обставила его цветами, украсила детскими картинками и портфелями вождей партии.

Выделила для него отдельную комнату, где он готовит уроки и проводит все свободное от занятий время.

Я обязуюсь все условия конкурса на лучшее воспитание ребенка и совместно со школой преодолевать все трудности в учебе сына,

Малышева.

По следам заметок

„Красный уголок заняли под квартиру“

Помещенная заметка в газете от 29-го марта под заголовком: „Красный уголок заняли под квартиру“ — подтверждилась.

1 апреля на заседании рудника угольщиков, помощнику по хозяйственной части шахты № 3 т. Шубину, за нарушение коллективного договора об'явлен строгий выговор и предложено в двух-дневный срок освободить красный уголок соцгорода и полностью оборудовать.

Антипин.

ОБНАРУЖЕНО В ТОМСКОМ АРХИВЕ

В городском архиве обнаружены на днях ряд весьма ценных документов о работе большевистской группы в 1905-1907 гг. В частности обнаружено два дела о С. М. Кирове, дело о высылке В. В. Куйбышева в Нарым, полицейские сообщения о восстаниях рабочих в Томске, Тайге, Анжерке, Ачинске и Новониколаевске, масса революционных прокламаций и т. д. Все эти материалы, представляющие большую ценность, передаются новосибирскому Испартию.

Пребывание Идена в Москве

Во время своего пребывания в Москве, английский министр Иден был принят товарищами Сталиным и Молотовым, с которыми имел возможность обменяться мнениями по вопросам нынешнего международного положения (пропуск по телеграфу).

Беседа Идена с товарищами Сталиным и Молотовым протекала в дружественной обстановке, как Иден так и собеседовавшие с ним т. Т. С. Сталин, Молотов и Литвинов были того мнения, что нынешней международной обстановке более, чем когда либо необходимо создание системы постоянной безопасности в Европе.

В результате обмена мнений представители обоих правительств пришли к выводу, что интересы обоих прави-

тельств в настоящее время не расходятся ни по одному из основных вопросов между народной политики и что этот пакт создает прочный фундамент для развития сотрудничества между ними в деле укрепления мира в Европе.

Английская печать отмечает сердечный прием, оказанный при приеме английского министру Идену в Москву.

Газеты благожелательно оценивают также беседы между Иденом и т. Литвиновым. Прием Идена товарищами Сталиным и Молотовым, газеты рассматривают, как самый торжественный момент прибывания Идена в Москве.

31-го марта вечером Иден выехал из Москвы в Варшаву. (ТАСС).

Всесоюзный конкурс трактористов и комбайнеров

В целях наиболее быстрого и высококачественного проведения зерносовхозами всех полевых работ в 1935 году, народный комиссариат зерновых и животноводческих совхозов, политуправления народных комсовхозов, а также и центральный комитет комсомола об'явили Всесоюзный конкурс на лучшего комбайнера и тракториста.

Для премирования лучших

трактористов и комбайнеров выделяется 300 ценных призов, в том числе 10 легковых автомобилей, патроны, велосипеды, радиостанции, музыкальные инструменты, часы и т. д.

Для руководства конкурсом создается центральная конкурсная комиссия под председательством т. Юрина.

(ТАСС).

О премировании 22 участников конкурса

Центральная конкурсная комиссия при ЦК комсомола премировала 22-х участников конкурса за лучшую зимовку, за выполнение производственных показателей в создании скоту теплой, сухой и куль-

турной зимовки.

Лучшие участники конкурса рабочие совхозов получили денежные премии по 500

и по 300 руб., часы, фотоаппараты и патроны.

(ТАСС).

НОВЫЙ САХАРНЫЙ ЗАВОД

Второй в Западной Сибири — Бийский сахарный завод — накануне пуска. Завод расписан на ежесуточную переработку 12.000 центнеров свеклы. Для обеспечения ра-

боты завода в первые дни после пуска заготовлено 160.000 центнеров свеклы, при этом 70 проц. этого запаса хранится в замороженном виде.

ТЕЛЕФОН НА КВАРТИРЕ КОЛХОЗНИКА

ГОРЬКИЙ (ТАСС). На днях установлен телефон в избе лучшей ударницы Шатовского колхоза „Искра“ (Арзамас-

ский район) Веры Матвеевны Панкратовой. Это первый в Горьковском крае телефон на квартире колхозника.

Зам. редактора ЧИЧИНДАЕВ

Объявление

Киселевский совет ОСО авиахима просит лиц, расстроивших билеты 9-й лотереи ОСО произвести расчет.

В противном случае на

лиц, которые не расплатились, материал будет передан в суд.

Предрайсовета. ЮДИН

ЗАЯВЛЕНО • ОБ УТЕРЕ •

Профессионального билета № 231237 на имя Сергеева Даниила Алексеевича. Выдан шахткомом 4-го района.

Профессионального билета на имя Овчинникова Ивана Михайловича. Выдан Киселевским ОРСом.

«Военной справки» на имя Туктарова Хайдурина выдан Барнаульским Военным матом в 1920-м году.